



DODATOK Č. APP-LIC-2006-002-001-0014-01 K LICENČNEJ ZMLUVE Č. LIC-2006-002-001-0014

(„Dodatok“)

ZMLUVNÉ STRANY:

1) obchodná firma: **QI GROUP SLOVAKIA s.r.o.**

sídlo: Hodonínska 25, 841 03 Bratislava, Slovenská republika
korešpondenčná adresa: Hodonínska 25, 841 03 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35884959
DIČ: SK2021830888
bankové spojenie: , Prima banka Slovensko, a.s.
telefón: +420 544 502 000
email: obchod@qi.sk

zapísaná v obchodnom registri vedenom Obchodným súdom v Bratislave, oddiel Sro,
vložka 31630/B,
(„QIG“),

zastúpená pri uzatváraní tohto Dodatku na základe plnej moci číslo PA-SP-2013-002-001-06 zo
dňa 17.1.2018 autorizovaným obchodným partnerom:

obchodná firma: **COMPEKO BREZNO, s.r.o.**

sídlo: Štúrova 8, 977 01 Brezno
korešpondenčná adresa: Štúrova 8, 977 01 Brezno
IČO: 36014656
IČ DPH: SK2020083516
bankové spojenie: , Prima banka Slovensko, a.s.
telefón: 0421 48 611 4938
e-mail: qi@compekobrezno.sk

zapísaná v obchodnom registri vedenom Okresným súdom v Banskej Bystrici, oddiel Sro, vložka č.
3991/S

(„Implementačný partner“)

a

2) obchodná firma: **Technické služby mesta Brezna**

sídlo: Rázusova 16, Brezno, 977 01
korešpondenčná adresa: Rázusova 16, Brezno, 977 01
IČO: 00183067
IČ DPH: SK 2021222984
bankové spojenie:

telefón: +421 48 6114040

mestská príspevková organizácia - zriaďovateľ MsZ Brezno vzn. č. 58/93/II,

(„Koncový užívateľ“)

(QIG a Koncový užívateľ ďalej spoločne len „Zmluvné strany“ a každý z nich samostatne tiež len
„Zmluvná strana“)

I.

Predmet Dodatku

- 1.1. Zmluvné strany spolu dňa 30.8.2006 uzatvorili licenčnú zmluvu č. LIC-2006-002-001-0014.
- 1.2. Koncový užívateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že sa oboznámil s Informáciami o spracovaní osobných údajov pre Koncových užívateľov, ktoré sú dostupné na webovej adrese <https://www.qi.sk/spracovanie-osobnych-udajov-koncovy-uzivatel/>.

Koncový užívateľ súhlasí s tým, aby boli jeho údaje uvádzané ako referencia spoločnosti QIG:

ÁNO NIE

V prípade, že Koncový užívateľ súhlasí, je QIG oprávnená uverejniť jeho údaje ako referenciu/prípadovú štúdiu, a to na svojich webových stránkach a v ostatných propagačných materiáloch. Referencia bude uvádzaná max. počas doby, kedy Koncový užívateľ Produkty používa a následne počas doby 3 rokov od ukončenia spolupráce. Koncový užívateľ je oprávnený svoj súhlas kedykoľvek odvolať a to formou písomného oznámenia adresovaného QIG.

- 1.3. Tento Dodatok je vyhotovený v troch (3) rovnopisoch v slovenskom jazyku, z ktorých Koncový užívateľ, QIG a Implementačný partner dostanú každý po jednom (1) vyhotovení. Neoddeliteľnou súčasťou tohto Dodatku sú nasledujúce prílohy:

(i) Príloha č. 1: Licenčné podmienky spoločnosti QI GROUP SLOVAKIA s.r.o.

Zmluvné strany týmto výslovne prehlasujú, že tento Dodatok vyjadruje ich pravú a slobodnú vôľu, na dôkaz čoho pripájajú nižšie svoje podpisy.

QI GROUP SLOVAKIA s.r.o.
zastúpený spoločnosťou COMPEKO BREZNO, s.r.o.

Miesto: Brezno
Dátum: 28. 11. 2018

Meno: Mgr. Erika Kusendová
Funkcia: konateľka spoločnosti

Technické služby mesta Brezna

Miesto:
Dátum: 28. 11. 2018

Meno:
Funkcia:



Príloha č. 1

k Dodatku č. APP-LIC-2006-002-001-0014-01

Licenčné podmienky spoločnosti QI GROUP SLOVAKIA s.r.o.



LICENČNÉ PODMIENKY SPOLOČNOSTI QI GROUP SLOVAKIA S.R.O.

I.

Úvodné ustanovenie

- 1.1. Tieto licenčné podmienky („**Licenčné podmienky**“) obchodnej spoločnosti QI GROUP SLOVAKIA s.r.o., so sídlom Hodonínska 25, 841 03 Bratislava, IČO: 358 84 959, zapísanej v obchodnom registri spravovanom Okresným súdom v Bratislave, oddiel Sro, vložka 31630/B, („**QIG**“) upravujú vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán ktoré vznikli v súvislosti alebo na základe Licenčných zmlúv (ako je tento pojem definovaný nižšie).
- 1.2. Ustanovenia Licenčných podmienok sú neoddeliteľnou súčasťou Licenčnej zmluvy. Odlišné dojednania v Licenčnej zmluve majú prednosť pred ustanoveniami Licenčných podmienok.
- 1.3. Znenie Licenčných podmienok môže QIG meniť alebo dopĺňať. Takými zmenami a doplnením však nie sú dotknuté práva a povinnosti vzniknuté počas doby účinnosti predchádzajúceho znenia Licenčných podmienok a nové znenie Licenčných podmienok sa vždy vzťahuje až na nové dojednania uzatvorené po stanovenom dni účinnosti nového znenia Licenčných podmienok.

II.

Vymedzenie pojmov

Pre účely týchto Licenčných podmienok a Licenčnej zmluvy sa definujú a používajú nasledujúce pojmy:

- 2.1. „**Aktivačný kľúč**“ alebo „**AK**“ (*ActivationKey*) znamená časť alfanumerického kódu, ktorý definuje pre určité časové obdobie funkčnosť Produktov, časti Produktov alebo Obchodných jednotiek. Pre každé Číslo dátového uzla sa zo strany QIG generuje práve jeden Aktivačný kľúč platný pre jednu Licenčnú periódu. Po ukončení platnosti Aktivačného kľúča umožní tento Aktivačný kľúč bez časového obmedzenia prehliadanie a export vytvorených údajov.
- 2.2. „**Cenník**“ znamená cenník vydávaný QIG ktorý obsahuje zoznam Obchodných jednotiek, ku ktorým je priradený Základ pre výpočet licenčného poplatku. Neoddeliteľnou súčasťou Cenníka je aj spôsob výpočtu Základného poplatku, Licenčného poplatku a Súhrnného licenčného poplatku. Cenník je platný pre Región a časové obdobie v ňom uvedené. Aktuálny Cenník je pre Koncového užívateľa k dispozícii u Implementačného partnera. Vydaním nového Cenníka však nie sú dotknuté práva a povinnosti vzniknuté počas doby účinnosti predchádzajúceho znenia Cenníka a nové znenie Cenníka sa vždy vzťahuje až na nové dojednania uzatvorené po stanovenom dni účinnosti nového Cenníka.
- 2.3. „**Číslo dátového uzla**“ alebo „**NDN**“ (*The Number of the Data Node*) znamená jednoznačnú identifikáciu databázy Produktu používanéj Koncovým užívateľom. Číslo dátového uzla sa prideluje centrálnou QIG a je jedinečné. Zoznam pridelených Čísiel dátových uzlov v rámci Licenčnej zmluvy je uvedený v Evidenčnom liste Licencií.
- 2.4. „**Dohodnutý dátum inštalácie**“ alebo „**SDI**“ (*Set Date of Installation*) znamená dátum, ku ktorému sa Koncový užívateľ a Implementačný partner dohodli začať s vykonávaním Inštalácie Produktov u Koncového užívateľa. Dohodnutý dátum inštalácie je uvedený v Evidenčnom liste Licencií.
- 2.5. „**Evidenčný list Licencií**“ znamená zoznam všetkých poskytnutých licencií k Produktom QIG pre dané Číslo dátového uzla, ktorý je zároveň platobným kalendárom a je súčasťou každej Licenčnej zmluvy ako jej príloha. Ďalej je v Evidenčnom liste Licencií pre každé Číslo dátového uzla špecifikovaná stanovená výška Základného poplatku, Licenčného poplatku, Dohodnutý dátum inštalácie, dĺžka Licenčnej periódy a kalendár Licenčných období a platieb Súhrnných licenčných poplatkov.
- 2.6. „**Implementácia**“ znamená súhrn činností vykonávaných Implementačným partnerom za účelom úspešného sprevádzkovania Produktov u Koncového užívateľa. Tieto činnosti zahŕňajú štúdiu existujúceho prostredia u Koncového užívateľa, vytvorenie projektovej dokumentácie, ktorá zahŕňa postup a termíny vykonania jednotlivých fáz vlastnej implementácie, Inštaláciu Produktov, konverziu údajov z existujúceho systému, prispôbenie Produktov špecifickým podmienkam Koncového užívateľa a zaškolenie jeho pracovníkov.
- 2.7. „**Implementačný partner**“ znamená autorizovaný partner QIG, ktorý uzatvára Licenčnú zmluvu ako splnomocnenec QIG, alebo iný autorizovaný partner QIG, ktorý v rámci obchodnej siete QIG distribuuje Produkty Koncovým užívateľom, tj. ponúka a Implementuje za úhradu Produkty alebo poskytuje iné služby Koncovým užívateľom. Implementačný partner pri uzatváraní Licenčnej zmluvy s Koncovým užívateľom vystupuje ako zástupca QIG na základe plnej moci a zo všetkých právnych konaní, ktoré pritom v rozsahu svojho splnomocnenia koná, je zaviazaný a oprávnený priamo QIG. Následne po uzatvorení Licenčnej zmluvy Implementačný partner zabezpečuje, na základe samostatného zmluvného vzťahu medzi Implementačným partnerom a Koncovým užívateľom, Implementáciu a technickú pomoc za účelom zabezpečenia prevádzkyschopnosti Produktov pri ich používaní Koncovým užívateľom. Činnosť spojenú s Implementáciou a so zabezpečením technickej podpory vykonáva Implementačný partner na vlastný účet a za úhradu na základe zmluvy uzatvorenej medzi Implementačným partnerom a Koncovým užívateľom. QIG Koncovému užívateľovi nezodpovedá za voľbu Implementačného partnera a za prípadnú ujmu ním spôsobenú.
- 2.8. „**Zákon o konkurze a reštrukturalizácii**“ znamená zákon č. 7/2005 Z.z., o úpadku a spôsoboch jeho riešenia, v znení neskorších predpisov, alebo iný právny predpis s rovnakým predmetom právnej úpravy platný a účinný v Regióne.
- 2.9. „**Inštalčný kľúč**“ alebo „**IK**“ (*InstallationKey*) znamená časť alfanumerického kódu, ktorý umožňuje pre obdobie dvoch (2) mesiacov funkčnosť Produktov, časti Produktov alebo Obchodných jednotiek. Pre každé Číslo dátového uzla sa v QIG generuje práve jeden (1) Inštalčný kľúč platný pre obdobie maximálne dvoch (2) mesiacov, ktorý umožňuje počas tohto obdobia vykonávať Inštaláciu (konfiguráciu, nastavenie systému a skúšobnú prevádzku). Najneskôr v deň skončenia platnosti Inštalčného kľúča musí Koncový užívateľ získať Aktivačný kľúč, spôsobom uvedeným v Licenčných podmienkach, tj. zaplatením príslušného Súhrnného licenčného poplatku, aby mohol naďalej používať Produkty.

- 2.10. „**Inštalácia**“ znamená uvedenie Produktu u Koncového užívateľa do stavu, kedy je dodaný Produkt schopný plniť funkcie popísané v užívateľskej dokumentácii a vykonanie základného zaškolenia pracovníkov Koncového užívateľa.
- 2.11. „**Licencia**“ znamená oprávnenie na používanie Produktov Koncovým užívateľom pre jeho vlastnú potrebu, ktorá je poskytovaná Koncovému užívateľovi od QIG za úhradu na základe Licenčnej zmluvy.
- 2.12. „**Licenčná perióda**“ alebo „**LP**“ (*License Period*) znamená dobu, na ktorú sa poskytuje Licencia a ktorá začína plynúť najskôr Dohodnutým dátumom inštalácie a v prípade pripísania platby príslušnej čiastky Súhrnných licenčných poplatkov na účet QIG po tomto dátume, dátumom pripísania platby príslušnej čiastky Súhrnných licenčných poplatkov na účet QIG. Licenčná perióda súčasne predstavuje periódu, ktorú si zvolil Koncový užívateľ pri uzatvorení Licenčnej zmluvy a v ktorej Koncový užívateľ vykonáva pravidelne úhradu Licenčných poplatkov na účet QIG. Počiatčným dátumom, od ktorého sa určujú dátumy jednotlivých platieb Licenčných poplatkov, je Dohodnutý dátum inštalácie. Licenčná perióda platí pre všetky Číslo dátových uzlov v rámci Licenčnej zmluvy. Dĺžka ročnej, polročnej, štvrťročnej alebo mesačnej Licenčnej periódy končí uplynutím toho dňa, ktorý predchádza dňu, ktorý sa pomenovaním alebo číslom zhoduje s dňom, kedy došlo ku skutočnosti ktorá určuje začiatok Licenčnej periódy.
- 2.13. „**Licenčný poplatok**“ alebo „**LF**“ (*License Fee*) znamená odmenu za používanie Produktov, ktorú hradí Koncový užívateľ QIG pravidelne za každú Licenčnú periódu počas celej doby trvania zmluvného vzťahu založeného Licenčnou zmluvou. Spôsob výpočtu Licenčného poplatku je súčasťou aktuálneho Cenníka. Výška Licenčného poplatku sa stanoví pri uzatvorení Licenčnej zmluvy alebo pri rozšírení Licencií podľa aktuálneho Cenníka.
- 2.14. „**Licenčná zmluva**“ znamená zmluvu medzi QIG a Koncovým užívateľom, na základe ktorej QIG poskytuje Koncovému užívateľovi právo používať Produkty (Produkty sa nepredávajú, iba sa udeľuje licencia k ich používaniu) a pri jej uzatváraní je QIG zastupované na základe plnej moci Implementačným partnerom. Licenčnou zmluvou neprechádzajú vlastnícke práva k Produktom na Koncového užívateľa.
- 2.15. „**Obchodný zákonník**“ znamená zákon č. 513/1991 Zb., obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov.
- 2.16. „**Obchodná jednotka**“ alebo „**BU**“ (*Business Unit*) znamená najmenšiu možnú časť funkčnosti Produktov, na ktorú sa poskytuje Licencia zo strany QIG.
- 2.17. „**Produkty**“ znamenajú softwarové produkty uvedené v Cenníku, ktoré boli vytvorené QIG alebo licencované v prospech QIG. Ako Produkty v zmysle tejto definície sa chápu iba softwarové produkty s obchodným názvom **QI** alebo zahrnuté, existujúce alebo vychádzajúce na jeho základe, a to v rozsahu Obchodných jednotiek uvedených v Evidenčnom liste Licencií (príloha Licenčnej zmluvy), pričom týmto pojmom sa rozumie aj následné verzie, update alebo upgrade softwarových produktov s obchodným názvom **QI**. Za Produkty sa nepovažujú softwarové produkty, ktoré sa pre Koncového užívateľa vytvorili formou samostatnej zákazky Implementačným partnerom alebo treťou osobou, Produkty modifikované Implementačným partnerom, ani Produkty modifikované treťou osobou odlišnou od Implementačného partnera (vyjmúc úprav, modifikácií Produktu vo štandardnom užívateľskom nastavení QI).
- 2.18. „**Región**“ znamená štát, na území ktorého má Koncový užívateľ svoje sídlo, ktoré je uvedené v Licenčnej zmluve v čase jej uzatvorenia.
- 2.19. „**Zmluvné strany**“ znamená QIG a Koncový užívateľ.
- 2.20. „**Súhrnný licenčný poplatok** alebo „**OLF**“ (*Overall License Fee*) znamená poplatok, ktorý je Koncový užívateľ povinný hradiť pravidelne QIG od Dohodnutého dátumu inštalácie počas celej doby trvania zmluvného vzťahu založeného Licenčnou zmluvou. Výška Súhrnného licenčného poplatku je stanovená ako súčet Základného poplatku a Licenčného poplatku pre danú Licenčnú periódu.
- 2.21. „**Upgrade**“ znamená všetky nasledujúce úpravy Produktov ktoré integrujú o.i. zmeny všeobecne záväzných právnych predpisov v Regióne v oblasti účtovníctva, daní a miezd a nové funkčné vylepšenia a vykonanie základného zaškolenia pracovníkov Koncového užívateľa.
- 2.22. „**Verzia produktu**“ znamená číselné označenie etapy vývoja Produktu. Označenie sa skladá z dvoch častí **Hlavného čísla verzie** a **Vedľajšieho čísla verzie**. S postupujúcim vývojom Produktu sa čísla zvyšujú. Hlavné číslo verzie sa zvyšuje pri zásadných zmenách, legislatívnych a právnych úpravách, opravách chýb alebo doplnení novej funkčnosti Produktu. Vedľajšie číslo verzie sa zvyšuje pri opravách chýb, nezásadných zmenách funkčnosti Produktu, alebo v prípade zmien vykonaných na základe žiadosti Koncového užívateľa. Verzia produktu sa udáva vo formáte „*Hlavné číslo verzie.Vedľajšie číslo verzie*“.
- 2.23. „**Základ pre výpočet licenčného poplatku**“ alebo „**BCLF**“ (*Base for Calculation of License Fee*) znamená cenu pre danú Obchodnú jednotku uvedenú v Cenníku aktuálnom v čase uzatvorenia Licenčnej zmluvy alebo rozšírenia Licencií. Táto cena slúži iba pre účely určenia výšky Súhrnného licenčného poplatku.
- 2.24. „**Základný poplatok**“ alebo „**BF**“ (*Base Fee*) znamená úvodný poplatok, ktorý Koncový užívateľ hradí QIG jednorázovo alebo počas dohodnutej doby špecifikovanej v Evidenčnom liste Licencií. Výška Základného poplatku sa stanoví pri uzatvorení Licenčnej zmluvy alebo rozšírení Licencií podľa aktuálneho Cenníka.
- 2.25. **Centrálny vývoj** – rozumie sa spoločnosť QIG a.s a jej softwarové produkty ku ktorým má spoločnosť autorské právo podľa Autorského zákona

III.

Licenčné dojednania

- 3.1. Licencia sa poskytuje podľa pravidiel a podmienok dojednaných v Licenčnej zmluve a uvedených v týchto Licenčných podmienkach. Koncovému užívateľovi sa v rámci Licencie neposkytujú žiadne oprávnenia, ktoré nie sú výslovne uvedené v Licenčnej zmluve a Licenčných podmienkach.
- 3.2. Licencia sa poskytuje Koncovému užívateľovi v nasledujúcom rozsahu:



- (i) pre Produkty v rozsahu Obchodných jednotiek uvedených v Evidenčnom liste Licencii;
 - (ii) ako nevýhradná, bez práva sublicencie a bez práva postúpenia Licencie tretej osobe;
 - (iii) ako teritoriálne obmedzená pre územie Regiónu;
 - (iv) na dobu Licenčnej periódy uvedenej v Evidenčnom liste Licencii, za ktorú bola Koncovým užívateľom uhradená príslušná čiastka Súhrnného licenčného poplatku, pričom vždy po uhradení Súhrnného licenčného poplatku na ďalšiu Licenčnú periódu sa Licencia automaticky poskytne na príslušnú ďalšiu Licenčnú periódu;
 - (v) ako množstevne obmedzená pre počet užívateľských licencií uvedených v Evidenčnom liste Licencii; a
 - (vi) pre všetky nasledujúce úpravy Produktov vykonané QIG alebo treťou osobou s poverením QIG, hlavne úpravy integrujúce zmeny všeobecne záväzných právnych predpisov v Regióne v oblasti účtovníctva, daní a miezd a nové funkčné vylepšenia (Upgrade).
- 3.3. QIG ďalej udeľuje Koncovému užívateľovi v rámci Licencie oprávnenie na prehliadanie a export vytvorených údajov v Produktoch (režim iba pre čítanie) počas doby trvania majetkových autorských práv k Produktom, pričom toto oprávnenie nie je na ujmu ostatným obmedzeniam rozsahu Licencie uvedeným v predchádzajúcom odstavci.
- 3.4. Koncový užívateľ:
- (i) smie použiť Produkty iba v rozsahu Obchodných jednotiek, ktoré sú uvedené v Evidenčnom liste Licencii, a to za podmienok stanovených Licenčnou zmluvou a Licenčnými podmienkami;
 - (ii) smie uchovávať záložnú kópiu Produktov, a to na bezpečnom zabezpečenom mieste;
 - (iii) je oprávnený použiť Produkty iba pre svoje vnútorné potreby, výnimkou je spracovanie dátových agend iného samostatného subjektu, ku ktorému musí mať Koncový užívateľ poskytnutú príslušnú samostatnú licenciu a iné Číslo dátového uzla;
 - (iv) sa zaväzuje nerozširovať ani nesprístupňovať za úhradu ani bezúplatne Produkty a neprenechať užívacie práva k Produktom tretím osobám. Koncový užívateľ je oprávnený sprístupniť Produkty tretím osobám (napr. externej účtovníčke, auditorovi), iba však za účelom činností týchto tretích osôb vykonávaných pre vnútorné potreby Koncového užívateľa. Právo použiť Produkty však prechádza na právneho nástupcu Koncového užívateľa pri prevode alebo prechode závodu Koncového užívateľa alebo pri preмене spoločnosti Koncového užívateľa;
 - (v) sa zaväzuje nerobiť bez písomného súhlasu QIG alebo Implementačného partnera akékoľvek zásahy do Produktov a dátových súborov (hlavne ich meniť, modifikovať, alebo spracovaním z nich vytvárať odvodené diela) nad rámec zásahov uvedených v § 35 odst. 1 a 2 zákona č. 618/2003 Z. z., o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom (autorský zákon), v znení neskorších predpisov, a je oprávnený iba na bežné spracovanie údajov dodanými Produktmi;
 - (vi) nesmie súčasne používať Produkty viackrát, ako je oprávnený poskytnutým množstevným rozsahom Licencie uvedeným v Evidenčnom liste Licencii. Pre účely povoleného testovania a skúšobnej prevádzky je Koncový užívateľ oprávnený vytvoriť a používať skúšobnú kópiu;
 - (vii) nesmie dovoliť vykonávanie akýchkoľvek zásahov do Produktov alebo dátových súborov tretím osobám bez písomného súhlasu Implementačného partnera alebo QIG;
 - (viii) za účelom kontroly rozsahu používania Produktov Koncovým užívateľom a výkonu ďalších zákonných a zmluvných práv QIG alebo Implementačného partnera strpí po predchádzajúcom písomnom oznámení za kalendárny rok maximálne jedno (1) vstupovanie, kontrolu a šetrenie v obchodných alebo v iných ako obchodných priestoroch (vrátane dojednania si prístupu do týchto priestorov) a strpí a umožní prístup k Produktom, či už dištančne alebo na mieste používania, a je povinný poskytnúť na ich vyžiadanie úplné správne a pravdivé podklady (vrátane prístupu k Produktom) a informácie a umožniť ich preverenie.

IV.

Odmena za poskytnutie Licencie

- 4.1. Odmenu za poskytnutie Licencie predstavuje Súhrnný licenčný poplatok za príslušnú Licenčnú periódu. Licenčná perióda a príslušná výška Súhrnného licenčného poplatku sú špecifikované v Evidenčnom liste Licencii (príloha Licenčnej zmluvy).
- 4.2. Koncový užívateľ je povinný platiť QIG Súhrnný licenčný poplatok za každú Licenčnú periódu počas doby trvania zmluvného vzťahu založeného Licenčnou zmluvou.
- 4.3. Koncový užívateľ je po zaplatení Súhrnného licenčného poplatku, ktorý sa skladá zo Základného poplatku a Licenčného poplatku, za podmienok Licenčnej zmluvy a Licenčných podmienok oprávnený používať Produkty a Upgrade počas doby Licenčnej periódy, za ktorú bol Súhrnný licenčný poplatok zaplatený.
- 4.4. Pre stanovenie výšky Súhrnného licenčného poplatku sa vychádza zo Základu pre výpočet licenčného poplatku uvedeného v Cenníku ktorý je aktuálny v čase uzatvorenia Licenčnej zmluvy alebo v čase rozšírenia Licencii.

V.

Platobné podmienky

- 5.1. QIG bude vykonávať fakturáciu Súhrnných licenčných poplatkov podľa kalendára Licenčných periód, ktorý je uvedený v Evidenčnom liste Licencii, a podľa pravidiel uvedených ďalej v tomto článku Licenčných podmienok.
- 5.2. QIG vystaví a zašle Koncovému užívateľovi prvý daňový doklad za Súhrnný licenčný poplatok po Dohodnutom dátume inštalácie so splatnosťou štrnásť (14) dní. Na daňovom doklade bude Súhrnný licenčný poplatok rozložený na Základný poplatok a Licenčný poplatok.
- 5.3. Na základe Evidenčného listu Licencii bude QIG pravidelne vystavovať a zasielať Koncovému užívateľovi vždy najneskôr štrnásť (14) dní pred

vypršaním doby, na ktorú je Licencia poskytnutá, tj. príslušnej Licenčnej periódy, proforma-faktúru na Súhrnný licenčný poplatok pre obdobie nasledujúcej Licenčnej periódy so splatnosťou štrnásť (14) dní od jej vystavenia.

- 5.4. Úhrady Súhrnného licenčného poplatku vykonáva Koncový užívateľ pripísaním príslušnej čiastky na účet QIG uvedený v Licenčnej zmluve.
- 5.5. Po pripísaní príslušnej čiastky Súhrnného licenčného poplatku na účet QIG zašle QIG Koncovému užívateľovi daňový doklad, a to najneskôr do pätnástich (15) dní od dátumu uskutočnenia zdaniteľného plnenia.
- 5.6. Zmluvné strany si dojednávajú inflačnú doložku k výške Licenčného poplatku tak, že QIG je oprávnená jedenkrát (1) za kalendárny rok jednostranne zvýšiť výšku Licenčného poplatku, a to až o ročnú mieru inflácie ktorá je vyjadrená prírastkom priemerného ročného indexu spotrebiteľských cien za predchádzajúci kalendárny rok vyhlásenou príslušným oficiálnym štátnym štatistickým alebo obdobným úradom pre Región. Po rozhodnutí o zmene výšky Licenčného poplatku oznámi QIG novú výšku Licenčného poplatku písomne Koncovému užívateľovi. Koncový užívateľ bude povinný takto zmenené Licenčné poplatky uhradiť od nasledujúcej Licenčnej periódy po doručení príslušného rozhodnutia QIG. Prvýkrát je QIG oprávnená zvýšiť výšku Licenčného poplatku v kalendárnom roku nasledujúcom po kalendárnom roku, v ktorom sa uzavrela Licenčná zmluva.
- 5.7. Všetky zmluvné ceny uvedené v Licenčnej zmluve sú uvádzané bez DPH aj inej obdobnej dane. Nasledne uplatňovaná sadzba DPH zodpovedá platným a účinným všeobecne záväzným právnym predpisom Regiónu.
- 5.8. Za dátum uskutočnenia zdaniteľného plnenia sa považuje v prípade vystavenia daňového dokladu podľa článku 5.2, Dohodnutý dátum inštalácie a v prípade vystavenia daňového dokladu podľa článku 5.5, dátum pripísania platby príslušnej čiastky Súhrnného licenčného poplatku na účet QIG.
- 5.9. Pri omeškaní Koncového užívateľa s úhradou faktúr na zaplatenie Súhrnného licenčného poplatku o viac ako tridsať (30) dní, má QIG právo neposkytnúť Koncovému užívateľovi príslušné Aktivačné kľúče. QIG je oprávnená v tomto prípade celkom alebo čiastočne pozastaviť plnenie svojich povinností z Licenčnej zmluvy.

VI.

Povinnosti QIG

- 6.1. QIG je povinná:
 - (i) prideliť Koncovému užívateľovi Číslo dátového uzla najneskôr v deň uzatvorenia Licenčnej zmluvy;
 - (ii) pri požiadavke Koncového užívateľa o rozšírenie Licenčnej zmluvy o nové Číslo dátového uzla prideliť Koncovému užívateľovi ďalšie Číslo dátového uzla najneskôr v deň Dohodnutého dátumu inštalácie nového Čísla dátového uzla;
 - (iii) najneskôr k Dohodnutému dátumu inštalácie príslušného Čísla dátového uzla poskytnúť Koncovému užívateľovi Inštalčný kľúč;
 - (iv) poskytnúť Koncovému užívateľovi vždy bez zbytočného odkladu po zaplatení Súhrnného

licenčného poplatku Aktivačný kľúč k Produktom podľa Evidenčného listu Licencií na príslušnú Licenčnú periódu, za ktorú bol Súhrnný licenčný poplatok zaplatený;

- (v) minimálne jedenkrát ročne, pri trvaní Licenčných periód spolu aspoň jeden (1) rok, ponúknuť a dodať Koncovému užívateľovi Upgrade prostredníctvom Implementačného partnera;
- (vi) pravidelne zahŕňať do najnovšej Verzie produktov zmeny všeobecne záväzných právnych predpisov v Regióne v oblasti účtovníctva, daní a miezd, úpravy a opravy chýb ktoré ovplyvňujú funkčnosť Produktov;
- (vii) s poskytnutím Licencie k Produktom a Upgrade dodať Koncovému užívateľovi užívateľskú dokumentáciu k Produktom a Upgrade v elektronickej forme. Zmluvné strany pre zamedzenie pochybností prehlasujú, že za užívateľskú dokumentáciu sa nepovažujú zdrojové kódy Produktov alebo dokumentácia k nástrojom pre úpravy Produktov, ku ktorej majú právo používania iba autorizovaní Implementační partneri.

VII.

Povinnosti Koncového užívateľa

- 7.1. Koncový užívateľ je ďalej povinný:
 - (i) zabezpečiť si Implementáciu a podporu Produktov počas celej Licenčnej periódy od certifikovaného partnera QIG, ktorého si zvolil Koncový užívateľ pro Implementáciu;
 - (ii) plniť podmienky pre správnu funkciu Produktov a používať ich spôsobom uvedeným v článku IX. tejto Licenčnej zmluvy;
 - (iii) dodržiavať príslušnú metódu (napr. metodický príručku) pre používanie Produktu, pokiaľ bola po dohode s Implementačným partnerom vypracovaná;
 - (iv) platiť riadne a načas splatné Súhrnné licenčné poplatky, neplnenie tejto povinnosti sa bude považovať za podstatné porušenie Licenčnej zmluvy;
 - (v) poskytnúť QIG a Implementačnému partnerovi informácie potrebné pre generovanie Aktivačných kľúčov; a
 - (vi) disponovať počas rutinného používania Produktov aspoň jedným (1) pracovníkom, ktorý je zoznamovaný s Produktmi minimálne v rozsahu základného školenia, resp. školenia k Upgrade, ktoré Implementačný partner ponúka za úhradu na základe samostatnej objednávky alebo zmluvy, alebo na mieste (pracovisku) používania Produktov disponovať poverenou osobou, ktorú si písomne odsúhlasia Koncový užívateľ a Implementačný partner.

VIII.

Práva z chýb a náhrada škody

- 8.1. QIG je povinná zabezpečiť to, že:
 - (i) funkcionality Produktov a Upgrade sú v súlade s platnými a účinnými všeobecne záväznými



- právnymi predpismi Regiónu v oblasti účtovníctva, daní a miezd;
- (ii) ak sa bude Koncový užívateľ riadiť užívateľskou dokumentáciou, ktorá je súčasťou Produktov v sekcii Help a ak je Implementácia riadne vykonaná a je poskytovaná podpora zo strany Implementačného partnera, budú Produkty a Upgrade fungovať tak, ako je uvedené v tejto dokumentácii, s výnimkou drobných chýb, ktoré samy o sebe ani v spojení s inými nebránia používaniu Produktov.
- 8.2. Za výber Produktov plne zodpovedá Koncový užívateľ a QIG nezodpovedá za to, že sa Koncovým užívateľom zvolené Produkty nehodia pre ním zamýšľaný účel. Produkty nie sú predovšetkým určené na nasadenie vo vysoko rizikových aplikáciách, pokiaľ nie je písomne dohodnuté medzi Zmluvnými stranami inak.
- 8.3. QIG nezodpovedá za to, že nenastanú poruchy alebo škody spôsobené šírením počítačových vírusov, iba ak ide o porušenie povinností QIG výslovne dohodnutých v Licenčnej zmluve alebo počítačové vírusy rozšíri sama QIG v rámci Produktov.
- 8.4. QIG vynaloží zodpovedajúce úsilie na odstránenie preukázateľných chýb Produktov a Upgrade, o ktorých bude informovaná prostredníctvom Implementačného partnera. QIG však nezodpovedá za správnu funkciu Produktov v prípade, že ich Koncový užívateľ používa v rozpore s pokynmi QIG, predovšetkým v rozpore s užívateľskou dokumentáciou a spôsobom používania Produktov stanoveným v článku IX. týchto Licenčných podmienok. Za chyby Produktov zodpovedá QIG s výnimkou chýb spôsobených modifikáciou Produktov, ktoré nezrealizoval centrálny vývoj.
- 8.5. Právo Koncového užívateľa na náhradu škody je obmedzené tak, že prípadná výška náhrady škody, ktorá bude v každom jednotlivom prípade uhradená zo strany QIG Koncovému užívateľovi, neprevyší výšku skutočnej škody vzniknutej Koncovému užívateľovi, maximálne však čiastku vo výške zodpovedajúcej Licenčnému poplatku skutočne zaplatenému Koncovým užívateľom počas 12 mesiacov ktoré predchádzali okamžiku, kedy došlo k porušeniu povinností, na základe ktorého škoda vznikla. Toto obmedzenie neplatí pre škodu spôsobenú úmyselným konaním alebo hrubou nedbalosťou QIG.

IX.

Spôsob používania Produktov

- 9.1. Produkty sa musia prevádzkovať Koncovým užívateľom na počítačoch kompatibilných so štandardom IBM PC.
- 9.2. Produkty sa musia prevádzkovať Koncovým užívateľom na niektorom z operačných systémov alebo sieťových produktov uvedených v užívateľskej dokumentácii Produktov. Koncový užívateľ nesmie bez predchádzajúceho písomného súhlasu Implementačného partnera začať používať Produkty na inom operačnom systéme alebo inom systéme, ako je ten, na ktorom sa vykonala Implementačným partnerom prvotná Inštalácia Produktov.
- 9.3. Parametre použitého operačného systému alebo sieťového programového vybavenia sa musia Koncovým užívateľom nastaviť v súlade s užívateľskou dokumentáciou k Produktom, ktorá je súčasťou Produktov.
- 9.4. Koncový užívateľ musí vždy na Inštaláciu využiť služby certifikovaného partnera QIG ktorého si zvolil pro implementáciu, a to aj v prípade že došlo k preformátovaniu, výmene pevného disku alebo odinštalovaniu Produktov.
- 9.5. Koncový užívateľ je povinný zabezpečiť si technické vybavenie, ktoré je schopné bez chyby počas doby štyridsaťosem (48) hodín zvládnuť databázový záťažový test, ktorý je integrálnou súčasťou Produktov.
- 9.6. Koncový užívateľ je povinný používať Produkty spôsobom popísaným v užívateľskej dokumentácii Produktov a metodických pokynoch (napr. v metodickej príručke) Implementačného partnera a je povinný si vždy nainštalovať a mať aktívny aktuálny Upgrade.
- 9.7. Koncový užívateľ je povinný používať Produkty na konfigurácii operačného systému, technického vybavenia alebo iného aplikačného software v stave, na akom ich Implementačný partner inštaloval a otestoval alebo písomne odsúhlasil.

X.

Postup pri rozšírení alebo zúžení Licencie

- 10.1. Koncový užívateľ môže kedykoľvek požiadať o rozšírenie alebo zúženie Licencie zaslaním záväznej písomnej objednávky Implementačnému partnerovi.
- 10.2. Pravidlá pre vyplnenie objednávky rozšírenia alebo zúženia Licencie sú pre Koncového užívateľa k dispozícii u Implementačného partnera.
- 10.3. Koncový užívateľ špecifikuje v objednávke na rozšírenie (zúženie) Licencie (i) rozsah rozšírenia alebo zúženia Licencie v rámci jedného Číslo dátového uzla, (ii) rozsah rozšírenia o ďalšie Číslo dátového uzla, alebo (iii) rozsah zúženia o Číslo dátového uzla, ktoré uvedie v objednávke.
- 10.4. Vyplnenú objednávku na rozšírenie alebo zúženie doručí Koncový užívateľ Implementačnému partnerovi a ten ju následne odovzdá QIG.
- 10.5. Implementačný partner pripraví spolu s QIG na základe objednávky rozšírenie (zúženie) Licencie nový Evidenčný list Licencii, ktorý bude zahŕňať zmeny podľa objednávky. Tento nový Evidenčný list Licencii v troch (3) vyhotoveniach podpíše Koncový užívateľ a Implementačný partner ako splnomocnenec QIG. Implementačný partner a Koncový užívateľ si každý nechá jedno (1) vyhotovenie nového Evidenčného listu Licencii a zostávajúce vyhotovenie následne Implementačný partner odovzdá QIG. Tento nový Evidenčný list Licencii nahrádza predchádzajúci Evidenčný list Licencii a automaticky sa stáva novou prílohou Licenčnej zmluvy a nahrádza predchádzajúci Evidenčný list Licencii.
- 10.6. V prípade žiadosti o rozšírenie Licencie sa vykoná zmena rozsahu Licencie k Dohodnutému dátumu inštalácie požadovaných Obchodných jednotiek uvedených v odsúhlasenom novom Evidenčnom liste Licencii.
- 10.7. V prípade žiadosti o zúženie Licencie sa vykoná zmena rozsahu Licencie od obdobia Licenčnej periódy, pre ktoré Koncový užívateľ požaduje zúženie Licencie a uvedené v novom odsúhlasenom Evidenčnom liste Licencii. QIG však nie je povinná vykonať zúženie Licencie skôr ako od obdobia Licenčnej periódy, ktorá nasleduje najbližšie po uplynutí dvadsiatich (20) pracovných dní po dni doručenia záväznej písomnej objednávky zúženia Licencie Implementačnému partnerovi.

- 10.8. QIG vygeneruje a zašle Koncovému užívateľovi Aktivačný kľúč s príslušnými Inštaláčnymi kľúčmi na jeho e-mailovú adresu uvedenú v článku 13.3 týchto Licenčných podmienok, a to pre každé Číslo dátového uzla, ktorého sa týkalo rozšírenie Licencie, alebo len nový Aktivačný kľúč pre každé Číslo dátového uzla v prípade zúženía Licencie.
- 10.9. Inštaláčné kľúče pre rozšírenie Licencie sa generujú pre obdobie jedného (1) kalendárneho mesiaca od Dohodnutého dátumu inštalácie príslušných Obchodných jednotiek uvedených v novom odsúhlasenom Evidenčnom liste Licencií.
- 10.10. V prípade zúženía Licencie sa generujú a zasielajú Aktivačné kľúče pre nasledujúce obdobie Licenčnej periódy ktoré rešpektuje požadované zúženie Licencie uvedené v novom odsúhlasenom Evidenčnom liste Licencií.
- 10.11. Po doručení nového podpísaného Evidenčného listu Licencií zašle QIG Koncovému užívateľovi k Dohodnutému dátumu inštalácie Obchodných jednotiek uvedených v objednávke faktúru, zodpovedajúcu Súhrnnému licenčnému poplatku uvedenému pre príslušnú Licenčnú periódu v novom odsúhlasenom Evidenčnom liste Licencií.
- 10.12. Po doručení potvrdeného Evidenčného listu Licencií a pripísaní platby na účet QIG na základe faktúry podľa článku 10.11 týchto Licenčných podmienok, QIG vygeneruje a zašle Koncovému užívateľovi nový Aktivačný kľúč pre každé Číslo dátového uzla, ktorého sa týkalo rozšírenie alebo zúženie Licencie.
- 10.13. Výška Súhrnného licenčného poplatku pre prvé obdobie Licenčnej periódy za rozšírenú Licenciu je stanovená ako súčet Základného poplatku a Licenčného poplatku, kde Licenčný poplatok je stanovený ako pomerná časť Licenčného poplatku za každý zostávajúci kalendárny deň od Dohodnutého dátumu inštalácie Obchodných jednotiek do dátumu ukončenia Licenčnej periódy. Pre nasledujúce Licenčné periódy sa Licenčný poplatok stanoví v plnej výške zodpovedajúcej dĺžke Licenčnej periódy. Výška Základného poplatku a Licenčného poplatku je určená podľa Cenníka aktuálneho v čase doručenia žiadosti o rozšírenie alebo zúženie Licencie Implementačnému partnerovi.
- 10.14. Pri zúžení Licencie sa výška Licenčného poplatku za jednu (1) užívateľskú licenciu k Obchodnej jednotke stanoví ako priemerná výška Licenčného poplatku zo všetkých používaných užívateľských licencií k danej Obchodnej jednotke, okrem užívateľských licencií k Obchodným jednotkám, ktoré sú súčasťou neoddeliteľných akčných konfigurácií Produktov (napr. Start Edition), v rámci daného Čísła dátového uzla. O túto priemernú výšku Licenčného poplatku k Obchodnej jednotke sa pre patričný počet užívateľských licencií zníži celková výška Licenčného poplatku pre nasledujúcu Licenčnú periódu.
- 10.15. Zúženie Licencie pre neoddeliteľnú akčnú konfiguráciu Produktu je možné vykonať iba znížením všetkých Obchodných jednotiek, ktoré boli súčasťou akčnej konfigurácie pri jej objednaní. Licenčný poplatok sa pre nasledujúce Licenčné periódy zníži o príslušný Licenčný poplatok za celú akčnú konfiguráciu Produktu. QIG si vyhradzuje právo odobrať Koncovému užívateľovi iné výhody alebo služby, ktoré mu boli udelené práve s ohľadom na akčnú konfiguráciu.
- 10.16. Ďalej pri rozšírení alebo zúžení Licencie platia pre platobné podmienky ustanovenia článku V. týchto Licenčných podmienok.

XI.

Ochrana dôverných informácií

- 11.1. Zmluvné strany sa dohodli, že každá z nich je povinná utajiť všetky informácie dôvernej povahy, ktoré sa dozvedela v rámci uzatvorenia a plnenia Licenčnej zmluvy, ako aj informácie dôvernej povahy, ktoré jej druhá Zmluvná strana oznámi alebo inak vyplýnu z plnenia Licenčnej zmluvy („Dôverné informácie“).
- 11.2. Zmluvné strany sa dohodli, že žiadna z nich neoznámí Dôverné informácie tretej osobe a prijme také opatrenia, ktoré znemožnia ich prístupnosť tretím osobám. Ustanovenie predchádzajúcej vety sa nevzťahuje na Dôverné informácie:
- (i) ktoré boli v čase ich zverejnenia všeobecne známe;
 - (ii) ktoré sa stali alebo stanú všeobecne známymi alebo dostupnými inak ako porušením povinností Zmluvnej strany, jej zamestnancov, poradcov alebo konzultantov, vyplývajúcich z Licenčnej zmluvy;
 - (iii) ktoré boli zverejnené na základe povinnosti danej všeobecne záväznými právnymi predpismi alebo na základe právoplatného súdneho rozhodnutia alebo právoplatného rozhodnutia orgánov štátnej správy; alebo
 - (iv) ku zverejneniu ktorých dala druhá Zmluvná strana výslovný súhlas.

XII.

Trvanie zmluvného vzťahu

- 12.1. Licenčná zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
- 12.2. Zmluvný vzťah založený Licenčnou zmluvou zaniká:
- (i) písomnou dohodou Zmluvných strán;
 - (ii) výpoveďou Licenčnej zmluvy v prípadoch uvedených nižšie;
 - (iii) odstúpením od Licenčnej zmluvy v prípadoch uvedených nižšie.
- 12.3. Koncový užívateľ má právo vypovedať Licenčnú zmluvu so šesťmesačnou výpovednou dobou, ktorá začína plynúť od prvého dňa Licenčnej periódy nasledujúcej po Licenčnej perióde, v priebehu ktorej bola doručená QIG písomná výpoveď. QIG má právo vypovedať Licenčnú zmluvu bez uvedenia dôvodu iba tak, že výpovedná doba uplynie najskôr v deň uplynutia piatich (5) rokov odo dňa doručenia písomného oznámenia o ukončení vývoja Produktu Koncovému užívateľovi. Výpovedná doba v takom prípade činí šesť (6) mesiacov. QIG má právo na úhradu Súhrnných licenčných poplatkov za všetky Licenčné periódy až do okamžiku zániku zmluvného vzťahu.
- 12.4. Zmluvné strany môžu odstúpiť od Licenčnej zmluvy iba v prípade jej podstatného porušenia druhou Zmluvnou stranou a v prípadoch výslovne stanovených v Licenčnej zmluve. Za podstatné porušenie Licenčnej zmluvy Koncovým užívateľom sa považujú predovšetkým nasledujúce prípady:
- (i) porušenie niektorého z licenčných dojednaní uvedených v článku III. Licenčných podmienok; alebo
 - (ii) porušenie niektorej z povinností Koncového užívateľa uvedených v článku VII. Licenčných



podmienok, ktoré sa neodstráni ani na základe výzvy QIG v dodatočnej lehote pätnásť (15) dní.

- 12.5. Každá zo Zmluvných strán má ďalej právo odstúpiť od Licenčnej zmluvy, pokiaľ druhá Zmluvná strana podá insolvenčný návrh ako dlžník v zmysle Zákona o konkurze a reštrukturalizácii, insolvenčný súd nerozhodne o insolvenčnom návrhu na druhú Zmluvnú stranu do troch (3) mesiacov od zahájenia insolvenčného konania, insolvenčný súd vydá rozhodnutie o úpadku druhej Zmluvnej strany v zmysle Zákona a konkurze a reštrukturalizácii, insolvenčný súd prehlási konkurz na majetok druhej Zmluvnej strany, alebo sa prijme rozhodnutie o povinnom alebo dobrovoľnom zrušení druhej Zmluvnej strany (okrem prípadov zlúčenia alebo splýnutia).
- 12.6. QIG zaručuje technickú podporu Produktov počas doby piatich (5) rokov po písomnom oznámení QIG o ukončení vývoja Produktov, ktoré sú predmetom Licenčnej zmluvy. V prípade, že QIG uvedie na trh nový produkt vyššej technologickej úrovne, ponúkne QIG sama alebo prostredníctvom Implementačného partnera Koncovému užívateľovi prechod na tento nový produkt za zvýhodnených podmienok.
- 12.7. Od okamžiku zániku zmluvného vzťahu založeného Licenčnou zmluvou nesmie Koncový užívateľ naďalej používať Produkty inak, ako je uvedené v článku 3.3 vyššie, tj. Koncový užívateľ je oprávnený používať Produkty iba pre zobrazenie údajov pre archívne a dokumentačné účely. Dátové súbory zostávajú majetkom Koncového užívateľa. Ak boli s Produktmi spojené, dodané, alebo ak bolo umožnené používať software a produkty tretích strán, riadia sa pravidlá ich používania príslušnými licenčnými podmienkami, hlavne nemôžu byť používané samostatne bez Produktov.
- 12.8. Zánik zmluvného vzťahu založeného Licenčnou zmluvou, iným spôsobom ako odstúpením Koncového užívateľa, sa nedotýka povinnosti Koncového užívateľa uhradiť nezaplatenú časť Základného poplatku, ktorú je v takom prípade Koncový užívateľ povinný uhradiť QIG najneskôr do štrnástich (14) dní odo dňa zániku zmluvného vzťahu založeného Licenčnou zmluvou.

XIII.

Adresa účastníkov a zasielanie písomností

- 13.1. Všetky písomné dokumenty, oznámenia a daňové doklady, ktoré bude zasielať niektorá zo Zmluvných strán pri plnení Licenčnej zmluvy druhej Zmluvnej strane, budú správne adresované, ak budú zasielané na korešpondenčné adresy jednotlivých Zmluvných strán uvedené v záhlaví Licenčnej zmluvy.
- 13.2. Proforma-faktúry za Súhrmné licenčné poplatky k Produktom zasielané QIG Koncovému užívateľovi v elektronickej podobe budú správne adresované, ak budú zasielané na e-mailovú adresu Koncového užívateľa uvedenú v Licenčnej zmluve pod označením „e-mail pre fakturáciu“.
- 13.3. Aktivačné kľúče k Produktom zasielané QIG Koncovému užívateľovi v elektronickej podobe budú správne adresované, ak budú zasielané na e-mailovú adresu Koncového užívateľa uvedenú v záhlaví Licenčnej zmluvy pod označením „e-mail pre Aktivačný kľúč“.
- 13.4. Každá Zmluvná strana oznámi bez zbytočného odkladu druhej Zmluvnej strane akékoľvek zmeny svojich kontaktných údajov (korešpondenčná adresa, e-mail, telefón, fax a bankové spojenie) uvedených v Licenčnej zmluve formou doporučeného listu

podpísaného osobou oprávnenou za ňu konať a zaslaného druhej Zmluvnej strane. Riadnym doručením tohto oznámenia dôjde ku zmene kontaktného údaju Zmluvnej strany bez nutnosti uzatvorenia písomného dodatku k Licenčnej zmluve.

XIV.

Rozhodné právo a riešenie sporov

- 14.1. Otázky výslovne neupravené Licenčnou zmluvou a týmito Licenčnými podmienkami sa budú posudzovať podľa právnych predpisov Slovenskej republiky, hlavne podľa ustanovení Obchodného zákonníka, s vylúčením kolíznych noriem. Pre výklad Licenčnej zmluvy sa použijú obchodné zvyklosti až po ustanoveniach Obchodného zákonníka alebo iných právnych predpisov ako celku (prednosť pred obchodnými zvyklosťami teda majú aj tie ustanovenia týchto predpisov, ktoré nemajú donucovací charakter).
- 14.2. Zmluvné strany týmto prehlasujú, že pokiaľ v budúcnosti dôjde pri plnení Licenčnej zmluvy ku sporom ohľadne práv a povinností jej účastníkov, budú tieto riešiť prednostne zmierlivou cestou.
- 14.3. Všetky spory ktoré vzniknú z Licenčnej zmluvy a v súvislosti s ňou, budú rozhodované súdom miestne príslušným podľa sídla QIG, zapísaným v obchodnom registri ku dňu začatia sporu.

XV.

Záverečné ustanovenia

- 15.1. Ak akékoľvek ustanovenie Licenčnej zmluvy alebo týchto Licenčných podmienok je alebo sa stane neplatným alebo nevymáhateľným, nebude to mať vplyv na platnosť a vymáhateľnosť ostatných ustanovení Licenčnej zmluvy a Licenčných podmienok. Zmluvné strany sa zaväzujú nahradiť neplatné alebo nevymáhateľné ustanovenia novým ustanovením, znenie ktorého bude zodpovedať úmyslu vyjadrenému pôvodným ustanovením a Licenčnou zmluvou ako celkom.
- 15.2. Ak ktorákoľvek zo Zmluvných strán prehľadne alebo prepáči akékoľvek neplnenie, porušenie, omeškanie alebo nedodržanie niektorej povinnosti ktorá vyplýva z Licenčnej zmluvy, potom takéto správanie neznamená vzdanie sa takej povinnosti s ohľadom na jej trvajúce alebo následné neplnenie, porušenie alebo nedodržanie a žiadne takéto vzdanie sa práva nebude považované za účinné, pokiaľ nebude pre každý jednotlivý prípad vyjadrené písomne.
- 15.3. Informácie o spracovaní osobných údajov je dostupná na webových stránkach QIG.
- 15.4. Licenčná zmluva sa môže meniť alebo zrušiť iba písomne, a to v prípade zmien Licenčnej zmluvy číslowanými dodatkami, ktoré musia byť podpísané všetkými Zmluvnými stranami. Výnimkou je zmena kontaktných údajov Zmluvných strán a Evidenčného listu Licencii QIG, ktoré sa môžu zmeniť bez písomného číslovaného dodatku. V prípade zmeny Evidenčného listu musí byť nový Evidenčný list Licencii podpísaný oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán. Takto potvrdený nový Evidenčný list Licencii nahradí k dátumu jeho uzatvorenia predchádzajúci Evidenčný list Licencii a stane sa k tomuto dátumu prílohou Licenčnej zmluvy.
- 15.5. Tieto Licenčné podmienky sú účinné odo dňa 29. júna 2018.



